3anmanue 1.
a) Pemnre ypaBHEeHME

10g2(4x4 +28)= 2+10g\/§\/5x2 +1;

6) HalimTe BCce KOPHU 3TOTO

ypaBHEHHUsI, IIPUHAIAEKAIIIHE

OTPE3KY [—g; Q :

3ananue 11.

a) Pemure ypaBHEeHUe

8% -3-4*-2*+3=0;

0) YKaxKuTe KOPHH ITOr0 YpaBHEHHS,
npUuHaAexkalme orpe3ky [1,5; 3.
3amanue 19

a) Peniure ypaBHeHUe

1
4" 2-5.21+3=0;
0) HalimuTe BCce KOPHU 3TOTO
ypaBHEHHUS, ITPHUHAIAEIKALIIAE

IIPOMEXKYTKY (1 ; %) .

3ananue 23.

a) Penrnre ypaBHEHUE
4cos?x+4sinx—1=0

6) Ha#iuTe BCe KOPHH 3TOTO
ypaBHEHHS, ITPHUHAIAEKAIITAE

OTPE3KY [72’; 5?”} :

3ananue 33.

a) Penrure ypaBHeHHe
2cos2x—8sinx+3=0

6) Haiite Bce KOPHH 3TOTO
YpaBHEHUSsI, IPHUHAIAEKATIITUE

OTPE3KY [37”, 34 :

3ananue 43.

a) Peinute ypaBHEeHHEe
8sin*x+10sin’x-3=0;

0) Haiiiure BCe KOPHHU 3TOTO

yPpaBHEHUd, IPUHAAAEKALLHE
OTpE3Ky [—%T; —27[}.
3azmanue 45.

a) Peniure ypaBHEeHUE

Stg?x+ cossx +3=0;

6) HatiiuTe Bce KOPHU 3TOTO
ypaBHEHHS, TPUHAIAEIKATIHIE

OTPE3KY [57”, 44.
3amanue S5S5.

a) Pemrure ypaBHEHUE
sin2x++/3sinx=0;

0) Ha#fimure Bce KOPHU 3TOTO

YPaBHEHUS, IPUHAAEXKAILME

OTPE3KY [57”, 77”} :

3amaHue S58.

a) Pemrure ypaBHEHHE
2cos3x—cos?x+2cosx-1=0;
0) YKaxkuTe KOPHHU ITOTO

YpaBHEHUS, ITPUHAIAEKAIITNE

OTPE3KY [27[; 777[} :

3anmanue 73.

a) Pemiure ypaBHeHUe
sin2x+2sin(—x)+cos(—x)-1=0;
0) Hatiiure KOPHH 3TOrO
YpPaBHEHHUs, ITPUHAIAEIKAIIHE

OTPE3KY [271; 72—71 :



3ananue 81.
a) PemnuTe ypaBHEeHUe

s1112xx = 4sin? % ;
cos” %
2

6) Haligute Bce KOPHU 3TOTO
ypaBHEHHS, TPUHAAEKAIIIHE
S

OTPE3KY [—4%; —7]
3ananue 85.
a) Peinute ypaBHEHHE

6sin2x+531n(% —x)—2 =0;

0) HatiguTe BCE KOPHH 3TOTO
ypaBHEHHS, IIPUHAIACIKALIE
OTpPE3KYy [—57:; —7771

3anmanue 127.
a) Pemuure ypaBHeHHE

23in(x+%) —23cos?x=cosx—23;

6) Haiimure Bce KOPHHU 3TOTO
ypaBHEHUd, IpUHAaIAeKAalle

OTPE3KY [—5277; —ﬂ'} :

3ananue 133.
a) Pemuute ypaBHeHHe

281n(2x+%) +sinx=+3sin2x+1;

6) Haiture Bce KOPHHU 3TOIO
ypaBHEHUs, IPHHAIAEKAIIHE

OTPE3KY [—777’:; —2%} :



